
1/2019Naapurisanomat
Nesteen lähinaapureille Naantalissa ja Raisiossa

Nesteellä ja Naantalin  
jalostamolla menestyksekäs vuosi
“Nesteen vuosi 2018 oli erittäin vahva”, totesi toimitusjohtaja Peter Vanacker yhtiön 
tilinpäätöstiedotteessa. Myös meillä Naantalin jalostamolla on takana menestyksekäs vuosi. 

tasosta, mistä olemme erittäin tyytyväisiä. 
Myös asiakkaamme olivat tyytyväisiä, sillä 
seurannan mukaan tuotetoimituksien laatu, 
ajoitus sekä niihin liittyvä dokumentaatio 
hoituivat kiitettävästi. Menestyksekäs vuosi 
ei kuitenkaan ole itsestäänselvyys, vaan se 
velvoittaa meitä jatkossakin tekemään par-
haamme, jotta ylläpidämme hyvää toimin-
taamme.

Olemme toiminnassamme avoimia ja kan-
nustamme naapureitamme avoimeen kes-
kusteluun. Tämän julkaisun takakannesta 
löytyy puhelinnumero, josta meidät tavoittaa 

aina. Viestimme kaikista pienistäkin häiriöti-
lanteista naapureitamme sekä mediaa. On 
mukava huomata, että toimintamme kiinnos-
taa, sillä loppukesällä järjestetyille Naapuri-
kutsuille saapui vieraaksemme 500 lähiseu-
dun asukasta. 

Kiitos rakentavasta yhteistyöstä ja aurinkois-
ta alkavaa kevättä naapureillemme.

Antti Joki
Toimipaikkapäällikkö

Vuonna 2017 tehtyjen mittavien 
tuotantorakenteen muutosten 
sekä laitteistojen huoltojen jäl-

keen saavutimme toiminnassamme monelta 
osin uuden ja paremman tason. 

Turvallisuus on parantunut merkittävästi ai-
empiin vuosiin nähden, ja saavutimme hen-
kilöturvallisuudessa ennätystason. Jalosta-
mon tuotantotoiminta oli erittäin tehokasta ja 
jalostimme raakaöljyä enemmän kuin moniin 
vuosiin. Uusittu jalostuslaitteisto sekä oma 
toimintamme mahdollistivat mm. ilmapääs-
töjen vähenemisen alle puoleen aiemmasta 

V

 
Tukea vuoden 2019 toimintaan saivat:
Aurinko Golf ry, junioritoiminta
Killin Kehitysvammaisten Tuki ry
Mannerheimin lastensuojeluliiton Naantalin paikallisyhdistys ry.
Maskun Tempo ry
Merimaskun Ahto ry
Naantalin Pelastakaa Lapset ry
Naantalin Siniset ry
Naantalin VPK - Nuoriso-osasto
Pro Sinervo ry
Raisio Futis ry
Raision Jumpparit ry
Raision KilliNallit ry
Raision Kuula ry
Raision Loimu Juniorit Ry
Raision Nuorisokiekko ry
Raision Pyryt ry
Raision Ryhti ry
Raision Urheilijat ry. uintijaosto
Rymättylän Märssyvahdit ry
Rymättylän Soihtu ry
Saariston Savotta ry
Salibandy Naantali ry
Skating Team Raisio
VG-62 ry
 

Toiminta-avustukset 24 seuralle ja yhdistykselle jakoi jalostamon toimipaikkapäällikkö Antti Joki. Naantalin saaristossa toimi-
vista yhdistyksistä tukea tulivat vastaanottamaan Marika Lineri Merimaskun Ahdosta (vas.), Satu Laine Rymättylän Soihdusta, 
Pirjo Järvenranta Pro Sinervosta, Maiju Pietilä Rymättylän Märssyvahdeista ja Heidi Tolvanen Saariston Savotasta
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Näin tavoitat meidät

Nesteen toiminta-avustuksia 24:lle lapsi- ja 
nuorisotyötä tekevälle yhdistykselle 

Julkinen tiedote , 
jaetaan kaikkiin kotitalouksiin  

alueella 21120 Raisio

Nesteen myöntämää rahallista tukea vuodelle 
2019 jaettiin Naantalin jalostamolta tällä kertaa 
ennätyksellisesti yhteensä 24 eri toimijalle. Tukea 
saivat useat urheiluseurat sekä lasten ja nuorten 
hyväksi tehty vapaaehtoistyö. Jaettu tukisumma 
oli yhteensä 28 000 euroa. 

Tänä vuonna tukea kohdennettiin erityisesti Naantalin saa-
ristossa toimiville yhdistyksille. Nämä yhdistykset tarjoavat 
lapsille ja nuorille paikallisesti monipuolista harrastustoimin-

taa, joihin heillä kaikilla ei muuten olisi mahdollisuutta osallistua pitkien 
etäisyyksien takia. Naantalin saaristossa toimivia tuen saajia ovat Meri-
maskun Ahto, Pro Sinervo, Rymättylän Märssyvahdit, Rymättylän Soihtu  
ja Saariston Savotta.

Seudun merkittävänä yksityisenä työnantajana ja teollisena toimijana 
Neste haluaa olla paikallisessa yhteiskunnassa aktiivisesti mukana  ja 
sitä kautta kantaa omaa vastuutaan.
- Vastuullisuus merkitsee meille mm. sitä, että me huolehdimme ympä-
ristön lisäksi toistemme hyvinvoinnista ja turvallisuudesta sekä edistäm-
me elämän laatua parantavia hankkeita. Koemme, että seurojen tekemä 
vapaaehtoinen lapsi- ja nuorisotyö on juuri tätä elämänlaatua parantavaa 
toimintaa, jossa haluamme olla mukana, toteaa Nesteen Naantalin toimi-
paikkapäällikkö Antti Joki.

Jalostamon vuoropäällikkö 050 458 6332

www.neste.com
www.facebook.com/naantalinjalostamo

Turvallisuus
Mikko Talvio, 050 458 6527  
mikko.p.talvio@neste.com 

Ympäristö
Juuli Jokinen, 050 458 7155 
juuli.jokinen@neste.com

Nesteen jalostamolla Naantalissa tehdään säännöllisesti,
osana normaalia toimintaa erilaisia huoltotöitä, jotka saattavat  
tilapäisesti aiheuttaa lisääntynyttä soihdutusta, melua ja hajuhaittaa.
 

Julkaisija: Neste. Palaute: hanna-maija.stolt@neste.com

Jalostusyksiköitä  
huolletaan  
maaliskuun lopulla

Jalostamo on toiminnassa vuorokauden ympäri, minkä vuoksi 
jalostusyksiköitä huolletaan vaiheittain. Pääsääntöisesti yksik-
köhuoltoja tehdään kaksi kertaa vuodessa, keväällä ja syksyllä. 

Kevään yksikköhuollot alkavat tänä vuonna maaliskuun loppupuolella ja ne 
kestävät runsaan viikon. 

Yksiköiden pysäytys ja käynnistys saattaa näkyä normaalia suurempana 
liekkinä jalostamon turvasoihdussa, vaikka tavoitteemme on, että huoltotyöt 
eivät näy alueen ulkopuolelle. Tiedotamme yksikköhuollosta mediaa ja naa-
pureita ennen sen alkamista poikkeamatiedotteella.
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https://www.neste.com/fi
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Päästöt ilmaan

Jalostamon melutaso 
pieneni entisestään

Jalostamon melupäästö mitattiin ulkopuolisen toimijan taholta 
vuonna 2018. Mittaus ja melumallinnus osoittavat, ettei melu 
ylitä raja-arvoja asuinalueilla. 

Jalostamon aiheuttama melutaso ei ylitä ympäristöluvan tiukempaa yöajan 
raja-arvoa 50 dB (LAeq) lähimmillä asuinalueilla. Mallinnetut melutasot ovat 
ympärivuotisten asuinrakennusten alueella Luonnonmaalla noin 40 dB ja   

Viheriäisissä alle 35 dB.

Jalostamon melupäästö on pienentynyt 3 dB ja vastaavasti myös meluvyöhykkeet pie-
nentyneet verrattuna edellisiin meluselvityksiin. Jatkossa ympäristömelua tarkkaillaan 
kolmen vuoden välein tehtävillä mittauksialla lähimmillä asuinalueilla. Sen lisäksi olemme 
mukana laajoissa alueellisissa yhteismeluselvityksissä.

Vuoden 2018 ympäristömeluselvityksen toteutti Akukon Oy.
 

Vuonna 2017 toteutetussa konfiguraatiomuutoksessa 
tehdyt prosessimuutokset vähensivät ilmapäästöjä 
merkittävästi. Jalostamon päästöt ilmaan ja veteen 

olivat vuonna 2018 selvästi alle luparajojen. Suurin muutos ta-
pahtui hiukkaspäästöissä, kun jalostamon suurin hiukkaspääs-
tölähde, TCC-yksikkö pysäytettiin vuonna 2017. 

Verrattuna vuosiin 2010-2016 päästöt vähenivät:

●	 Rikkidioksidi: 60 %
●	 Typen oksidit: 60 %
●	 Hiukkaset: 90 %

Myös päästöt vesiin olivat matalat. Jalostamon hyvän käytet-
tävyyden ansiosta jätevesilaitoksen toiminta oli hyvällä tasolla 
koko vuoden.

Vuonna 2018 jalostamo sai uuden ympäristöluvan, jossa ilma-
päästöjen luparajat kiristyivät. Lupapäätös ei ole vielä lainvoi-
mainen, mutta jalostamo alkoi silti noudattaa uusia, tiukentunei-
ta luparajoja jo vuonna 2018.

Suoritamme ilmanlaadun ja merialueen veden laadun jatkuvaa 
tarkkailua. Ilmanlaadusta saa tietoa kuntien ympäristösivuilta. 
Ilmanlaatuportaalista voi yksittäisen mittausasemankin tulok-
sia tarkastella tuntitasolla. Merialueen tarkkailutiedot löytyvät 
ELY-keskuksen sivuilta. 

Lisätietoja:
Kuntien omat www-sivut
Ilmanlaatuportaali: www.ilmanlaatu.fi
ELY-keskus: www.ely-keskus.fi

Vuoden 2018 
ympäristötuloksessa 
merkittävä 
päästöjen alenema

Päästöt veteen Ennätystulos turvallisuuden saralla  
Naantalin jalostamolla on tehty hyvää työtä 
turvallisuuden parissa. Vuonna 2018  tapaturma
taajuus jatkoi laskuaan ollen 0,8 tapaturmaa 
miljoonaa työtuntia kohden. 

Ennätyshyvä työturvallisuus oli todella hieno suoritus. Kiitos täs-
tä kuuluu koko Nesteen henkilöstölle ja kanssamme päivittäin 
työskenteleville eri alojen urakoitsijoille ja palveluiden toimittajille. 

Yhteiseen hyvään tulokseen pääsy on vaatinut kaikilta toiminnan kehittämis-
tä, kovaa sitoutumista ja saumatonta yhteistyötä. Vuoden hyvää tulosta ko-
rostaa myös se, ettei Naantalin jalostamolla tapahtunut vuonna 2018 yhtään 
syttymää tulitöissä tai muissa toiminnoissa.

Turvallisuuden edelleenkehittäminen ja saavutetun tason ylläpito vaativat jat-
kuvaa työtä sekä kovaa panostusta.  Vuonna 2019 kehitämme mm. henki-
lökunnan ja palvelutoimittajien turvallisuuskoulutuksia sekä Nesteen sisäisiä 
turvallisuusprosesseja kuten esimerkiksi riskinarviointia ja töiden hallintaa. 
Naantalin jalostamolla on myös käynnistetty paikallinen turvallisuuden kehi-
tysohjelma, jossa pyrimme yhdessä tunnistamaan sekä kehittämään turvalli-
suuden kannalta erityisen tärkeitä asioita päivittäisessä työssämme. 
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